



2010郑州“两会”之代表建议

市人大代表建议政府出台政策解决教育资源配置不均衡 鼓励优秀教师到农村任教

核心提示

昨日,记者从市十三届人大二次会议上了解到,目前,已收到建议20多件,内容涵盖教育、城市管理、低碳生活、市民安全感等。
晚报记者 李萌



去年12月22日,二七区艺术小学的老师和学生代表为中牟县狼城岗镇西狼小学二年级的学生送来了一堂生动活泼的音乐课。(资料图片)
晚报记者 张翼飞 图

鼓励优秀教师进入农村学校

建议:关于强化郑州市义务教育资源均衡配置的建议
市人大代表:王桂堂

问题现状

教育资源配置不均衡引发择校热

中小学“上学难”是目前的热点问题。在义务教育资源总量不足的同时,也应该注意到目前郑州市教育资源配置不均衡问题也比较突出,主要表现是:历史原因形成的“优秀学校”与“薄弱学校”招生冰火两重天,一边是超大班额越来越大,一边是生源相对萎缩;城市学校爆满,农村学校相对冷清。而这个问题的存在,又引发越来越强烈的“择校热”,从而导致问题陷入恶性循环的死结。

解决出路

鼓励优秀教师到薄弱学校、农村学校

在大幅度增加财政投入受到多方面掣肘,增设新校不能一步到位的情况下,强化义务教育资源均衡配置是解决问题的必然选择。建议结合统筹城乡发展规划的制定,推进强化城市边缘地区、周边县区中小学校的建

设,通过提高教育质量避免学生大量拥入中心城区。其间,特别是要加大薄弱学校的改造力度,促进学校之间均衡发展。还应该合理优化配置教师资源,坚持引进、培养、用好教师并重,提高薄弱学校教师队伍素质,通过考试择优选聘一批师范教育类优秀毕业生充实教师队伍,促进义务教育均衡发展。

另外,应当实现优质学校与薄弱学校、农村学校之间教师双向流动,促进学校师资力量均衡,为在薄弱学校工作的教师提供优厚的待遇和津贴,优先满足薄弱学校对教师的需求,支持优秀的教师在薄弱学校安心工作。政府也要出台相关政策,鼓励农村优秀教师安心农村教育工作,为农村学校的发展提供最根本的人才支撑。提高农村教师待遇,逐步实行城乡统一福利,落实住房公积金和边远地区特殊津贴政策,鼓励优秀教师到农村任教,稳定农村教师队伍,不断缩小城乡学校师资水平的差距,促进城乡教育均衡发展。

郑州能否试行差别停车收费

建议:关于在郑州市试行差别停车收费的建议
市人大代表:王桂堂

问题现状

“停车难”让城市更拥堵

近年来,随着城市车辆的增速,车辆停放成为一个老大难问题,而车辆的乱停乱放,又使得拥堵的交通雪上加霜。

解决出路

停车收费分3个档次,中心区域最贵

解决车辆停放问题,一方面有赖于道路交通设施的扩建、停车场数量的增加,另一方面要加强停车管理。建议郑州市借鉴、吸取国内

外先进经验,在郑州市试行差别停车收费的办法,缓解越来越拥堵的交通状况。

根据我市目前建成区的状况,建议停车收费大致划分为三个等次,即中心区域、次中心区域、外围区域。其中,中心区域停车费最贵,次中心区域停车费次之,外围区域停车最便宜。在中心区域及次中心区域内,路边停车价格原则上还应高于集中停车场的价格,通过经济手段调节车辆乱停乱放的问题,同时也可以逐步养成居民、企业职员、公务人员到中心区域购物办事尽量使用公共交通工具的习惯。

今年夏季之前解决郑州积水问题

建议:关于改造城区下水管网的建议
市人大代表:李继德

问题现状

夏天大雨道路积水一米深

郑州市城区每逢下大雨就积水,夏天天下大雨时,有些路段积水甚至有一米深。特别是城区内的下穿立交、隧道和涵洞,每年夏天都出现多辆汽车、大巴客车被淹情景,甚至出现大巴客车上乘客游泳逃命的现象。积水问

题给居民造成了严重的安全隐患,还给市民出行带来极大不便。

解决出路

今年夏季之前解决积水点

建议有关部门急老百姓之所急,尽快拿出解决方案,并在2010年夏季之前解决积水点,给市民办好这件实事、好事。

农民工养老金直接在户籍地领取

建议:农民工在户籍所在地缴纳统筹养老金的建议
市人大代表:杨志萍

问题现状

外来务工人员办养老保险有顾虑

目前,虽然一些外来务工人员所在单位也办理了养老保险等社会保障。但人大代表在走访中发现,这些外来务工人员认为他们流动性强,老了要回老家去,交了也没有用,不如多发些钱实用。2020年我国将进入老龄社会,未来社会养老问题至关重要,并且养老问题的最大矛盾在农村。所以,外来务工人员缴纳统筹

养老至关重要。

解决出路

养老统筹金汇入农民工户籍地账号

为解决好外来务工人员的养老问题,建议让农民工自己到户籍所在地开具外出劳务证明,由用人单位和农民工户籍所在地联系,每月由用人单位把所用农民工的养老统筹金汇入当地统筹部门账号,来确保养老保险在外来务工人员返乡后能正常使用。

GS 大河车城
入主未来



中国骄傲 入驻大河

——2月5日大河车城瑞麒G5新车发布会邀你莅临

莅临热线: 0371-67597577



巡礼60周年国庆大典 创造德国纽博格林F1赛道中国纪录
2月5日15:30 德亿大酒店敬请莅临

初次亮相,即作为新工业的代表,献礼新中国60华诞;初征,即以8分56秒81,征服德国纽博格林F1赛道!



Responsible 责任
6安全气囊
特高强度车身结构

Intelligent 智慧
GPS卫星导航系统+陀螺仪
Can+LIN BUS

International 国际观
外观 意大利博通设计
底盘 英国莲花调教

Creative 创造力
2.0T涡轮增压中冷发动机
6速手动变速器

High-technology 高科技
NAVI多媒体智能卫星导航系统
可视倒车雷达



8分56秒81, 瑞麒RIICH G5简直太棒了!要知道,这是我第一次在德国纽博格林F1赛道驾驶中国制造的汽车!



作为一名职业赛车手,我见过的好车不计其数,但是瑞麒RIICH G5完全超出我的预期!它整体性能如此出色,真让我为国产感到骄傲!G5让我体会到了真正的驾驶乐趣!

现在,一起来试驾创纪录的荣耀之车吧!欲知试驾详情,请登陆瑞麒RIICH G5网站 <http://www.riichauto.com>



河南大河车城汽车服务股份有限公司
地址:西环路与化工路交叉口向北1000米路东
销售热线:0371-67597577 服务热线:0371-67597599

大河分期
为方便消费者购车,河南大河车城推出分期购车业务,首付20%即可提车,3年还款,最长还款期限达5年。